

Мотиваційний лист

Я, Гопчак Ігор Васильович, кандидат географічних наук, доцент кафедри геології та гідрології, Навчально-наукового інституту водного господарства та природооблаштування, Національного університету водного господарства та природокористування (НУВГП), звертаюсь до ініціативної групи з підготовки установчих зборів по формуванню нового складу громадської ради при Державному агентстві водних ресурсів України з приводу подання документів до складу громадської ради при Держводагенстві.

Майже 20 років займаюсь водогосподарською екологією, гідрологією, охороною, раціональним використанням та відновленням поверхневих водних ресурсів. Автор понад 140 наукових і навчально-методичних праць, по оцінці впливу, збереженню та відродженню поверхневих водних об'єктів України.

Маю досвід роботи науковим куратором, заступником голови науково-технічної ради Рівненського природного заповідника, член басейнової ради річок Західного Бугу та Сяну, експерт в робочій групі з питань адаптації до зміни клімату у водному секторі TNA Ukraine при Міністерство екології та природних ресурсів України.

В 2002 році, отримав диплом магістра, та здобув кваліфікацію магістр з екології і охорони навколишнього середовища. Тема роботи: "Обґрунтування екологічно-допустимих обсягів відбору води з малих річок" Після закінчення аспірантури в 2005 році працював: асистентом (2005-2009 рр.), старшим викладачем (2009-2011 рр.) з 2011 року переведений на посаду доцента кафедри водогосподарської екології, гідрології та природокористування в НУВГП.

В 2007 році в КНУ імені Тараса Шевченка захистив дисертацію на здобуття наукового ступеня кандидата географічних наук зі спеціальності 11.00.07. - гідрологія суші, водні ресурси, гідрохімія на тему: "Екологічна оцінка стану поверхневих вод Волинської області та нормування їх якості". В 2012 році рішенням Атестаційної колегії Міністерства освіти і науки, молоді та спорту - присвоєно вчене звання доцента.

З 2014 по 2017 докторант Інституту водних проблем і меліорації НААН України, працюю на тему «Наукові засади збереження та відродження малих річок Західного Полісся України».

Після обговорення з активістами ГО «Екоclub» подальших планів роботи, прийняли рішення ввійти до складу громадської ради при Держводагенстві. Оскільки перехід на світові стандарти інтегрованого управління процесами використання, збереження та відродження водних ресурсів потребує прийняття інноваційних управлінських рішень, обмін досвідом та інформацією, об'єднання наукових шкіл задля досягнення спільної мети.

Для нас дуже важливо у співпраці з громадськими організаціями, владою та науковцями отримати досвід та підтримку для результативного вирішення основних водогосподарсько-екологічних питань в Україні.

05.09.2019 р.

Гопчак І. В.